



没有外机放置处,空调咋用

市中区西南片区项目指挥部:将安装室内不锈钢空调架

▶常排水。本报记者 范少伟 摄
康先生把空调外机放在屋顶,排水管不能正



本报济宁4月15日讯 (记者 范少伟) 夏天要到了,王母阁片区丽景园小区的康先生有空调却不能用。他的房子室外没预留空调外机放置处。和他一样,另外11户居民也面临同样的问题。市中区西南片区指挥部相关负责人表示,将在居民家里安装不锈钢空调底架,尽快帮居民解决此问题。

康先生住在丽景园小区6号楼3楼东户,“营业房的标高高于三层的室内标高,没有安装空调外机放置处,我家空调去年就

有用。”康先生说,小区于2011年11月上房,去年夏天用电风扇纳凉。康先生的客厅里安装的是柜式空调,因为没有空调外机放置处,康先生把外机放在了阳台外面的屋顶上,但屋顶高于阳台35公分左右,空调管道不能正常排水,室内的空调无法使用。

7号楼西单元三楼西户的魏先生也面临同样的问题,他向物业公司反映过多次,一直没有解决。“小区里只有6号楼和7号楼有这种情况。”魏先生说,住在这两幢楼三层的

居民没办法使用空调,共涉及到12户,其他住户都有空调外机安装台。

“空调的排水管必须向下倾斜才能正常排水,如果外机安置高于室内空调的35公分,排水不畅,空调肯定不能使用。”济宁城区一家空调清洗维修店的专业人士解释,目前新建小区大都配有空调外机安置台,以防空调外机被风吹落,或者铁架生锈从高空坠落伤人的情况发生。

“我们已经了解了这个情况,有四五户居民向我们反映。”小区所在的

济宁中创经贸物业有限公司一位工作人员说,对于居民反映的问题,公司会积极向上级部门反映,争取帮居民解决这一问题。

“经过了解,确实存在这个情况,但图纸和规划都是相关部门批准的,房地产开发商没有擅自更改图纸。”市中区西南片区项目指挥部工作人员说,本着解决问题的目地,已经与中心社区居委会沟通,给居民们在室内安装不锈钢的空调架,保证居民空调正常使用。



心愿漂流瓶

追踪报道>>

好心人送来一台热水器 脑瘫女孩在家洗澡方便了

本报济宁4月15日讯 (记者 范少伟) 本报3月27日B12版刊发了《希望有台热水器,女儿洗澡就方便了》的消息。15日,华森伟业房地产公司总经理张业森把买好的热水器送到这个家庭中,希望这位坚强的妈妈照顾好女儿,抱着乐观的态度,幸福快乐的生活。

15日上午,在红星小区张夫苓的家中,楠楠正在看动画片,看到陌生人进来,她头转向母亲不再说话。

突然,摔倒在地,左脸摔得青肿还没有完全消去,左眼充满了血,看着就让人心疼。

看到本报的报道后,一些爱心人士到家里看望楠楠,并送了些衣服和生活用品。“一位女士看到楠楠红肿的脸就哭了,她也是位母亲。”张夫苓说,临走时还给了楠楠些零花钱,她坚持不说自己叫什么名字。只说来看看,孩子太可怜了,把东西送来,在家里待了两三分钟就走了,特别感谢这些爱心人士。

“日子还很长,乐观的态度很重要,把女儿照顾好,要快快乐乐的生活。”把热水器抬到卫生间,张业森说,做公益,献爱心,帮助需要帮助的人,这也是企业应该做的。临走时把电话号码留给了张夫苓,并且告诉她遇到困难可以随时和他打电话。公司曾经参与过本报心愿漂流瓶活动,帮助贫困的家庭实现新年愿望。

前几天,她癫痫病发作

即使妈妈扶着,也哭闹着不肯走路了。“孩子经常摔倒,家里的墙角堆满了衣服和纸箱子,就怕女儿磕到墙角。”张夫苓说,楠楠的额头、后脑勺都缝过,少则五六针,多则20针,全身上下都是大大小小的疤痕。孩子从小患有脑瘫,治疗没有效果,现在病情越来越严重,多亏了爱心人士的帮助。

一展实力 即惊四座

广州车展最佳车型设计【腾讯网】
年度最佳外观车型【CCTV】
年度中级车【新浪】



第30届伦敦奥运会
乒乓球冠军
张继科

K3 蕴实力 耀不凡

是实力,成就了英雄的诞生;是荣誉,见证英雄的辉煌! K3,自问世以来,即以丰富配置满足多样品味需求,以卓越实力荣膺业内赞誉。真正的实力英雄,你我共同见证!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

<p>济宁启华4S店</p> <p>销售热线: 2480333 2480288 服务热线: 2484566 2481177 地址: 济宁105国道金宇汽配城对过)</p>	<p>济宁辰鑫4S店</p> <p>销售热线: 3167666 3167779 服务热线: 3167676 3167677 地址: 济宁高新区崇文大道一号(东艺工业园内)</p>	<p>济宁吉悦通4S店</p> <p>销售热线: 5155999 3153558 服务热线: 5158555 地址: 济宁新327国道洸府河188米路北(圣达汽车城)</p>
--	--	--